

GONDOLKODÁS NÉLKÜL LŐTT...

Újságra, édességre, játékautomatára költötte a zsákmányt

A rabló nem sokat gondolkodott, már a támadás első pillanatában rálőtt áldozatára. Aztán a mintegy 200 ezer forintnyi zsákmánnyal elmenekült, ám pár nap múlva már el is fogták. Kiderült, hogy az elkövető még csak 16 éves, és jól ismerte áldozatát, akire azonnal rálőtt.

A Büntető Törvénykönyv közelmúltbeli módosítása szigorította azok büntetését, akik „fegyvernek látszó tárggyal” követnek el rablást. Ezentúl ugyanis a játékpisztollyal vagy egyéb, nem lőfegyvernek minősülő eszközökkel fenyegetőző bűnözők olyan büntetést kapnak, mintha valódi, éles fegyvert szereztek volna áldozatukra.

Ennek kapcsán minden ilyen ügy nyomozását a megyei rendőr-főkapitányságok folytatják le. Az első ilyen borsodi eset felderítését tegnap jelentették be a főkapitányságon.

■ Vitte a bevételt

Herman Endre alezredes, a megyei rendőr-főkapitányság nyomozó osztályának vezetője elmondta: május 12-én, vasárnap



A tizenéves rablónál nagyon sok bizonyítékot foglaltak le a rendőrök. (Kaderják Csilla felvétele)

este 10 óra után érkezett a bejelentés az edelényi rendőrkapitányságra, hogy az egyik helybeli kocsmánál lövések dördültek el.

Az italbolt alkalmazottja a kiérkező rendőröknek elmondta,

hogy zárás után az épület mellett álló autójához ment, és annak kinyitáskor egy férfialak jelent meg mellette, aki azonnal rálőtt. A lövedék a szemöldöke felett érte, ha pár centivel lejjebb megy, valószínűleg maradandó fogyatékoságot szenvedett volna. A lövéstől így is a földre esett, a rabló pedig – miközben újabb lövéseket adott le – felkapta áldozata két reklámszatyráját, benne a napi bevétellel, illetve az alkalmazott személyes tárgyainak, összesen 200

ezer forint értékben. A tettes egy kiszáradt patakmeder felé menekült, és bár a férfi üldözőbe vette, nem érte utol.

■ Készült az akcióra

Mivel az utóbbi időben az országban, és sajnos megyénkben is több, a lakosságot érthetően irritáló rablás történt, a rendőrség nagy erővel kezdte meg a nyomozást. A szívós munka csütörtökön vezetett eredményre, amikor elfogták a rablással alaposan gyanúsítható 16 éves helybeli fiatalembert. A középiskolás diák beismerő vallomást tett, elmondta, hogy a rablásra több hete készült, annak végrehajtásához meg is rendelt egy flóbertpisztolyt.

Mivel jól ismerte a helyszínt, az alkalmazottat, tisztában volt azzal, mennyi pénzre számíthat. Elárulta azt is, hogy az azonosításra alkalmas ruhákat, a pisztolyt a Boldvába dobta, ezeket még keresik.

A lakásán megtartott házkutatás során az elvitt pénz egyharmadát, és a kirabolt férfi személyes tárgyainak döntő többségét megtalálták. A fiatalember adósságaival magyarázta a rablás elkövetését, bár ezek összege 5-10 ezer forint körül mozgott. A többi pénzt újságokra, édességre és játékautomatákra költötte. A rendőrök a fiatalembert őrizetbe vették, és megtették a szükséges lépéseket előzetes letartóztatása érdekében.

H. Sz.

FEKETE SAROK

Ütött a kiállított focista

Ózdon a labdarúgó-mérkőzésen játékosként vett részt a 23 éves fiatalember. A bíró szabálytalanság miatt kiállította, ám ezen ő fehérebbre fordult, hangosan szidni kezdte a játékvezetőt, majd meg is ütötte. A bíró 8 napon belüli gyógyulási időre szentesítette a viselkedés miatt környezetét megbotránkoztató fiatalember ellen garázdaság miatt indult eljárást.

Betörők Alsógayon

Alsógagy községben az egyik lakásba betört helybeli férfi és fiatalos társa ruhákat és élelmiszert vitt el, ám a zsákmánynak nem sokkal később örülhettek, mert a rendőrök elfogták őket. A nyomozók napokon belül bíróság elé állításukat tervezik.

Ledöntött óriásplakát

A Hidasnémeti határában lévő óriásplakát tábláját tartó oszlopokat vágta el az ismeretlen elkövető, így azok leborultak. A rongálás okozott kár mintegy 100 ezer forint.

Lebukott fatolvaj

Makkoshotyka határában található közbiztonsági erdőből termelt ki engedély nélküli vadcserezsnyefát a helybeli férfi. Nem volt azonban elég ügyes, ugyanis a rendőrség szállítás közben tetten érték. Rövidesen lopás miatt kell majd bíróság elé állnia.

Tartozásért kerékpárt

Kenézli egyik családi házában udvarán kölcsön adott pénzt követelte vissza a két hitelező. Egyikük, hogy nyomatékot adjon kérséne, betörte a lakás ablakait, majd az áldozatukat részesítették „testi fenyegetésben”. Miután látták, hogy erélyes fellépésük nem vezet eredményre, „nemes egyszerűséggel” elolták a tulajdonos kerékpárját. A rendőrök úgy tevékenykednek, hogy a két gyanúsítottat hamarosan bíróság elé állítják.

GLÓBUSZ

Mohammed Omar molla, az elűzött afganisztáni tálibok vezetője egy vezető pánarab lapban adott interjúban kijelentette: Oszama bin Laden él, és az afganisztáni háború nem ért véget. Mollával készült interjút a londoni központú Sark al-Avszat napilap dubai kiadása közölte. Tálib vezetők válaszaikat állítólag egyik tanácsadó

Mancsék megtalálták

Miközben a rendőrségen folyt a tegnapi délelőtti sajtótájékoztató, a Lehoczki László vezette Spider Mentőcsoporthoz – a rendőrökkel együttműködve – kereste a fegyvert. Kereste – és megtalálta. A méltán híres kutyás csapat az edelényi Boldva patakban találta meg a flóbertpisztolyt – tudtuk meg nem sokkal a sajtótájékoztató után Herman Endre alezredestől.